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Audi dice presente en el Foro Económico Mundial de Davos
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Santiago – Hola primavera, adiós invierno: la reunión anual del Foro Económico Mundial de Davos se celebra por primera vez en mayo, debido a la pandemia de coronavirus. Por primera vez, Audi suministra a la cumbre una flota de automóviles 100% eléctricos, lo que proporciona a algunos de los principales líderes mundiales una experiencia única. Y aunque Audi está proporcionando a los vehículos contenedores de carga móviles en Davos, también está invirtiendo en la ampliación de las opciones de carga en las zonas urbanas y planea ayudar a establecer una cadena de suministro de baterías sostenible en el futuro.
Una vez más, Audi está aplicando sus soluciones de movilidad y carga para apoyar la reunión anual de Davos y cumplir sus objetivos de sostenibilidad. Entre otros modelos, la flota incluye el Audi e-tron GT quattro, el Audi Q4 Sportback e-tron quattro y el Audi e-tron quattro, lo que la convierte por primera vez en vehículos 100% para movilizar a los distintos asistentes. Los contenedores de carga móviles que han desarrollado 96 puntos de carga, proporcionando a los vehículos únicamente con energía verde en la zona de estacionamientos de la estación del valle de Jakobshorn.

Los cargadores de alta potencia, ubicados en dos grandes contenedores de 30 pies, pueden cargar hasta 16 modelos eléctricos al mismo tiempo, sin ninguna conexión a la red eléctrica y pueden cargar completamente los coches en unos 45 minutos. Hasta cuatro modelos eléctricos pueden cargarse al mismo tiempo en cada uno de los cinco contenedores más pequeños de 10'. Cuatro remolques de carga adicionales también formarán parte del parque de recarga. Todos los contenedores de carga incluyen baterías Audi e-tron procesadas procedentes de vehículos de desarrollo. Se trata de una aplicación sostenible de segunda vida que funciona como almacenamiento intermedio in situ y permite una capacidad de carga mucho mayor que la de la red eléctrica local. Estas baterías tienen una capacidad total de almacenamiento de unos 5 MWh. Los contenedores de carga pueden multiplicar por más de siete la potencia de la red: pueden convertir 350 kW de potencia de la red en una capacidad de carga de unos 2.600 kW.

"Estamos deseando debatir en Davos con otras personas con visión de futuro, personas que, al igual que Audi, tienen un compromiso constante con la sostenibilidad", afirma Hildegard Wortmann, miembro del Consejo de Administración de Ventas y Marketing de AUDI AG. "Desde nuestros modelos eléctricos hasta nuestros productos premium de carga rápida, pasando por nuestra contribución a una cadena de suministro de baterías sostenible, hemos demostrado que en Audi tenemos el valor de realizar un cambio duradero y seguiremos por ese camino."






Acerca de Porsche Chile SpA.
En abril del año 2013 la empresa Porsche Holding decidió iniciar operaciones en Chile y de esta forma gestionar de manera directa la marca Volkswagen, Audi, Škoda y MAN. En 2019, el grupo sumó a la marca española SEAT, ampliando su oferta en el mercado nacional.

Porsche Chile depende directamente de Porsche Holding Salzburg, que es una base de empresas que está representada en más de 27 países y con presencia en oficinas en Sudamérica tanto en Chile como Colombia. Sus áreas de negocio incluyen servicios al por mayor, al por menor y financiera.
La sede se encuentra en la ciudad de Salzburgo, Austria. Fue fundada en 1947 por los dos hijos de Ferdinand Porsche, Louise Piëch y Ferry Porsche. 

Durante los últimos 60 años, Porsche Holding Salzburg ha demostrado ser la empresa de comercialización de vehículos más exitosa de Europa. Desde 2011 actúa como una filial al 100% de Volkswagen AG, lo que revela el amplio conocimiento del mercado automotriz que esta compañía posee en todo el mundo.

Volkswagen Group AG está compuesto por las marcas Volkswagen Vehículos Pasajeros, Audi, SEAT, Škoda, Volkswagen Vehículos Comerciales, Porsche, Bentley, Lamborghini, Ducati, Bugatti, y camiones y buses MAN y Volkswagen.
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